
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі товару 

 «Електророзподільні кабелі та проводи» по ДК 021:2015: «31320000-5: 

Електророзподільні кабелі», 

 розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Замовник 

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності (далі – Замовник). 

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35. 

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 085713413070 

(ЄДРПОУ 08571340). 

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Електророзподільні кабелі та проводи» 

по ДК 021:2015: «31320000-5: Електророзподільні кабелі». 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-

2023-08-07-008099-a. 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

«Електророзподільні кабелі та проводи» 

по коду «31320000-5 – Електророзподільні кабелі» за ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника 

1. Місце поставки товару за адресою – м. Львів, вул. Клепарівська, 35.  

2. Кількість товару зазначається у Таблиці цього Додатку.  

3. Строк поставки товару: до 29.08.2023р. 
4. Вартість тендерної пропозиції учасника повинна враховувати витрати на доставку, 

зберігання, страхування та розвантаження, та доставку документів. 

5. Товар повинен відповідати діючим в Україні (ДСТУ, ГОСТам, ТУ)  

6. Товар повинен бути новим, повністю придатний до використання, та таким, що не 

перебував в експлуатації та умови його зберігання не порушені. 



7. При поставці товару в Постачальника повинні бути наявні документи, які 

підтверджують відповідні технічні та якісні характеристики товару (сертифікати 

якості/сертифікат відповідності, тощо). 

8. Замовник має право відмовитися від прийняття Товару, який не відповідає за якістю 

умовам Договору. Товар неналежної якості підлягає обов’язковому поверненню 

Постачальнику. 

9. Термін виготовлення товару – не раніше 2022 року. 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

Замовник самостійно визначає необхідні  технічні характеристики предмета закупівлі 

виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує послугу певного суб’єкта господарювання, чи на 

торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, 

вважати вираз  "або еквівалент". 
Якщо Учасником пропонується еквівалент товару до того, що вимагається Замовником, 

додатково у складі тендерної пропозиції Учасник надає таблицю, складену в довільні формі, 

яка у порівняльному вигляді містить відомості щодо основних технічних та якісних 

характеристик товару, що вимагається Замовником до основних технічних та якісних 

характеристик еквівалентного товару, що пропонується Учасником. При цьому якість 

запропонованого еквівалента товару має відповідати якості, що заявлена в технічній 

специфікації Замовника. Таблиця повинна містити точну назву товару, яка пропонується 

учасником.  

У випадку, якщо учасником буде зазначено назву товару, яка буде містити словосполучення 

«або еквівалент», тендерну пропозицію такого учасника буде відхилено як таку, що не 

відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі 

тендерної документації. 
 

Таблиця  

  Найменування товару* 

Одиниця 

виміру Кількість 

1 Кабель ВВГнг-нд 4х70 м.п. 140 

2 Кабель КВВГ 4х1,5 м.п. 17 

3 Кабель ВВГ нг-нд (ПВ-3) 3х1,5 м.п. 20 

4 Кабель ВВГ нг-нд (ПВ-3) 5х1,5 м.п. 17 

5 Провід ПВ3нгд 50 мм.кв., жовто-зелений м.п. 140 

6 Провід ПВ 3 50 м.п. 10 

7 

Провід плаский 30х3,5мм оцинк. 70мкм (бухта - 

30 м) м.п. 

60 

8 

Провід H07 V-K 1,5 (29129) чорний 

HELUKABEL (Німеччина)/еквівалент* м.п. 

10 

9 Провід ПВ 3 нгд 6 м.п. 2 

 



* або еквівалент продукції (технічні параметри та характеристики еквіваленту повинні 

відповідати вимогам зазначеним в тендерній  документації або мати не гірші показники ніж 

зазначені в цій документації). 

 

Вимоги до тари та упаковки: товар повинен бути спакований належним чином, що 

забезпечує його збереження при перевезенні та зберіганні. Упаковка повинна бути безпечною 

при експлуатації, перевезенні та вантажно-розвантажувальних роботах. 

Вимоги до безпеки: товар, що поставляється повинен відповідати встановленим для даного 

Товару технічним вимогам, що підтверджує якість Товару, забезпечує його безпеку. Строк 

усунення недоліків, заміна товару або його доукомплектування продавцем становить не 

більше 5 календарних днів з моменту виявлення цих недоліків. 

 

Вимоги до якості товару: 

Учасник повинен у складі тендерної пропозиції надати сертифікат відповідності/сертифікат 

якості/паспорт якості, або інший документ що засвідчує якість кабелів/кабельної 

продукції/проводів.  

Усі документи повинні бути чинними на кінцеву дату подання тендерної пропозиції. 

 

У разі якщо учасник не надає вказаний в технічній специфікації та інших вимогах щодо 

предмета закупівлі тендерної документації документ (інформацію), то він надає інформацію-

роз’яснення в довільній формі, в якому зазначає законодавчі підстави ненадання відповідного 

документу (інформації). 

 

Спосіб підтвердження: Учасник повинен у складі своєї пропозиції подати даний  Додаток, який 

повинен бути завірений підписом та печаткою (у разі наявності), або гарантійний лист з 

підтвердженням повної відповідності його пропозиції щодо зазначених вимог у цьому Додатку. 

 

Розмір бюджетного призначення 

Розмір бюджетного призначення відповідно кошторисних призначень на 2023 рік. 

 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 238 785,00 грн 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних 

закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 

згідно з розділом ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами (направлено 3 письмових запити 

цінових пропозицій (електронною поштою) виробникам, офіційним представникам та 

дилерам, постачальникам конкретного товару). 


